
8) Faire l’opération suivante :

9) Faire l’opération suivante :

10) Faire l’opération suivante :

الناجح لديه خطة و برنامج أما الفاشل فلديه تبريرات ¤¤¤¤¤¤ ¤¤¤¤¤¤

Exercice 1: 5 pts

1) Calculer :   43 − 7 = ………

2) Calculer : 536 ÷ 8 = …… ..

3) Calculer : 
4

7
+

3

7
= ………

4) Calculer :    
5

8
+

3

4
= … … … 

5) Calculer :      
8

3
−

5

3
= ………

6) Calculer :      
5

3
−

7

6
= ………

7) Calculer :      
7

3
×

6

5
= ………
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Calcul Numérique

1) Comparer les deux nombres suivants 

en mettant le symbole convenable : 

13,8 ………1,38

2) Ranger les nombres suivants de plus

petit au plus grand en utilisant le

symbole convenable:

15 ; 6 ; 7 ; 10 ; 72 ; 13

……………………………………………….…………………………………………….

3) Ranger dans l’ordre croissante les

nombres décimaux suivants:

0,56 ; 71,5 ; 104,2 ; 17,94 ; 131,2 ; 15,701

………………………………………….…………………………….

4) Ranger dans l’ordre décroissante ces

nombres rationnels :
3

2
;

4

5
;

5

3

………………………………………….…………………………….
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Exercice 2: 4  pts



Le nom Figure

[𝑨𝑩] ……......…………

.

(𝑨𝑩) ……......…………

.

[𝑨𝑩)……………….

Le point O est 

……………................………...

2

1) Faire l’opération suivante :

2) Faire l’opération suivante :

5) Faire la division Euclidienne 

suivante:

Donc: 143 = 5 × …+ …
6) Faire l’opération suivante:

3) Ecrire les cinq premiers multiples de 4: 

........................................................................................ .....................

4) Ecrire les diviseurs de 18 :

................................................................................................. ..............

Ahmed achète 3 cahiers et 5 stylos est payé 37 Dh.

Qu'il est le prix d'un seul cahier sachant que le prix de stylo est 3,5 Dh.

Géométrie

1) Compléter le tableau suivant :

A

B

A

B

A

B

A BO

Exercice 3: 6 pts

Problème : 1 pts

Les droites (D1) et

(D2) sont :

...................................................

Les droites (D1) et

(D2) sont :

...................................................

(D1)

(D2)

(D1)

(D2)

2) Calculer le périmètre et la surface de 

parallélogramme 𝑨𝑩𝑪𝑫:
A B

CD

Exercice 3: 4 pts

3 cm

8 cm


